



9月14日,《太阳照常升起》将在郑州各大影院与全国同步上映。昨天下午,姜文率领主演周韵、孔维、房祖名等一起亮相北京,出席《太阳照常升起》的首映新闻发布会,姜文开始为赢得国内观众全力出击。姜文更信心满满,“今年的国庆档期将是《太阳》的主场。”

晚报记者 梁晨 北京专电

## 昨日在京首映 今年国庆档 《太阳》的主场

### 《太阳》14日将在郑州“升起”

## 现场 姜文夫妻国内首次公开亮相

昨日,《太阳照常升起》北京举行盛大的首映记者见面会,与平常的发布会不同,姜文特意把场地选择在离北京有近一个小时车程的郊区。从威尼斯归来,姜文此次亮相采用了非常有气势的一种出场方式,在久石让华丽雄性的音乐背景声中,所有《太阳》主创搭乘凯迪拉克组成的豪华车队“驾临”发布会现场。

《太阳》出品方太和麦田老总宋柯、英皇影业行政总裁利雅博等第一批走过红地毯,紧随其后,孔维、房祖名、周韵和姜文等纷纷踏上红毯,孔维的低胸白色裤装,房祖名的休闲装扮以及姜文和周韵的亲密亮相,让当天的镁光灯闪个不停,而在整个红地毯上赚尽眼球的除了豪华凯迪拉克,当属孔维的低胸白色衬衫配长裤造型。而姜文与周韵这对神秘的夫妻一起公开亮相,这在国内还是第一次。

## 心态 更希望得到国内观众的认可

威尼斯电影节颁奖典礼前一天晚上,姜文就已经不在威尼斯,他提前一天收到电影节组委会通知,《太阳》在与李安的《色·戒》的竞争中落败。姜文表示,自己得到消息后没有太多遗憾,他带着影片的几名主演去了意大利米兰,好好地玩了几天。“威尼斯已经过去,最重要的是国内观众对这部影片的反馈。”姜文称与大奖相比他更希望得到国内观众的认可。

姜文在首映式上没有预想的失落和颓唐,始终笑对媒体,并称自己一直都用平常心去看待电影节这个事情。“我说了是去赶集的,而且得奖的事情也不是我能预料的,对于这样的结果我



《太阳照常升起》主创北京宣传

有充分的承受力和思想准备。对于盛大的壮行会,我也不能在那样的场合说我就是为了不拿奖去的,这也有些太假了。”

姜文称现在有更多的人看到了这部电影,也有很多人认为这部电影不错,这样的结果自己已经很开心了,“我不能强迫评委会给我奖

吧,我也做过评委,其实每个人的视角和看法都是不一样的。”姜文的状态始终很好,笑容不时浮现在他的脸上,对于此前总有人称姜文脾气不好爱发火之事,姜文称自己就是这样简单的状态,“我不能别人骂我,我还说谢谢吧,我是一定要表达自己真实想法的人。”

## 回应 不抱怨张艺谋没有帮忙

对于此前“谋事在人,成事在谋”的话语,姜文并不想解释什么,“张艺谋也没有必要一定要帮助我,每个评委都有自己不同的看法,而我作为参加电影节的人,让更多人看到这部电影,喜欢这部电影,就已经足够。”而对

于毫无奖项斩获,姜文的回应是,“我剃个光头也好,没有拿着大奖,这样的感觉还不错,总比没有大奖,但有一些小奖的好。”

对于自己的新作与《色·戒》的比较,自己与李安的比较,姜文称自己输给李安不

能算输,“他拍了那么多电影,得过奥斯卡,我觉得他的确是个非常不错导演。而对于《色·戒》,我没有看过,不能多做评价。对我而言,这次没有得奖,也可以算是一种鞭策吧,让我可以拍出让自己更满意的电影。”

## 有问必答



周韵与姜文在国内首次公开亮相

房祖名和周韵是闺蜜?

在姜文新作《太阳》中更多人熟悉的孔维,昨天在发布会现场格外感谢姜文导演对自己的起用。不仅如此,孔维更在现场感谢周韵,称是周韵向姜文推荐了自己,姜文对这样当面感谢的方式似乎有些不太习惯,立刻表

示,其实房祖名也是周韵推荐的。记者问,听说周韵与房祖名关系挺好?姜文故作醋意地说道,“房祖名和周韵是闺蜜啊。”周韵立刻回应,其实孔维和房祖名自己都不是很熟悉,也只是听别人说,两人其实演的都不错。

《太阳》票房能否过亿

《太阳》发行方保利博纳老总于冬对影片前景信心十足,他昨天表示,《太阳》的票房过亿没问题!此次保利博纳在全国共投入了600多个拷贝,从数量上超过了8月上映的好莱坞大片《哈利·波特与凤凰社》。“1995年,姜文的第一部作品《阳光灿烂的日子》上映时观影人次超过1000万,也培养了喜欢姜文电影的观众群。按照现在票价,只要有那时1/4的人来看《太阳》,票房就过亿了。”

据悉,《太阳》主要演员随后还将在北京、上海、广州三地举行首轮上映观众见面会,以此来拉动人气和票房。

科学理财 理性投资

2007首届郑州投资理财文化节

系列活动之五

9月15日相约省人民会堂

郑州人的理财盛宴——大型投资理财报告会第三场

主办: 郑州晚报 中信银行郑州分行

主题: 中国崛起背景下的理财投资

主讲: 张昕帆 中央电视台《理财教室》主讲教师,《中国证券》栏目评论员

毕业于北京大学光华管理学院,工商管理硕士,十五年的证券从业经历,具有较为丰富的投资经验和心得,长期从事于各种投资理财的咨询与研究。

时间: 2007年9月15日上午9:30 地点: 省人民会堂

免费领票地点: 中信银行郑州分行各网点及陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅

主办: 郑州晚报

咨询电话: 66895558 67655029